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Анотація. Авторами зазначено, що при зростанні товарообміну між країнами 

збільшується роль контролю за якістю продукції, що імпортується. Саме тому постає 

питання забезпечення сертифікації імпортної продукції. Адже постачання неякісних 

товарів загрожує безпеці споживачів. Проаналізовано процедура сертифікації імпортних 

товарів в Україні. Виділено особливості сертифікації товарів вітчизняного виробництва 

та імпортованих. 
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Abstract. The authors note that with the growth of trade between countries, the role of 

quality control of imported products increases. That is why the question of ensuring the 

certification of imported products arises. After all, the supply of low-quality goods threatens 

the safety of consumers. The procedure of certification of imported goods in Ukraine is 

analyzed. Peculiarities of certification of domestic and imported goods are highlighted. 
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При інтенсивному товарообміні між країнами-учасницями світового ринку 

зростає роль контролю за продукцією, що поставляється. Товари, які імпортуються в 

Україну з багатьох країн світу, можуть суттєво відрізнятися за своїми якісними 

показниками. High quality - це не 100% гарантія якості, і навіть імпортні сертифікати 

якості не завжди відповідають вітчизняним вимогам та національним стандартам. Тому 

сертифікація імпортної продукції сьогодні є особливо актуальною. Усі товари, що 

підлягають сертифікації, поіменовані в номенклатурах товарів, що підлягають 

обов’язковій сертифікації та обов’язковому декларуванню. 

При митному оформленні часто виникають питання сертифікації продукції, що 

веде до ускладнення процедури ввезення, але водночас захищає здоров’я громадян та 

права споживачів. Адже постачання неякісних товарів загрожує не лише прямими 

фінансовими збитками для оптовиків та торговців. Така продукція може завдати прямих 

збитків здоров’ю споживачів, призвести до суттєвих матеріальних втрат споживачів, крім 

того слід пам'ятати, що під видом цілком якісних товарів відомих світових марок, в 

Україну може завозитися фальсифікована продукція. В зв’язку з цим значно підвищується 

роль сертифікації імпортних товарів, яка здатна забезпечити відповідність зазначеної 

якості імпортної продукції її реальним характеристикам. 

Імпортери зазвичай знають основні правила сертифікації. Знають про існування 

обов’язкової та добровільної сертифікації. В Україні тривалий час застосовувалися 

норми, які передбачали обов'язкову сертифікацію певних імпортних товарів. Вперше 

перелік товарів, які підлягали обов'язковій сертифікації було затверджено в 2005 році, як 

свого роду відповідь на різке зростання на товарному ринку України фальсифікованої та 

контрафактної продукції імпортного виробництва. Крім того разом з обов'язковою, було 

передбачено можливість добровільної сертифікації якості імпортних товарів. Сьогодні 

багато підприємців, які хочуть розвивати свій бізнес, збільшувати обороти імпортних 

угод та зміцнити ділову репутацію, охоче йдуть на добровільну сертифікацію. 

Сертифікація продукції - процес підтвердження її відповідності, з якого незалежна 

від виробника (продавця, виконавця) і споживача (покупця) організація засвідчує у 

письмовій формі, що продукція відповідає встановленим вимогам. Підтвердження 

відповідності може здійснюватися не лише за допомогою сертифікату, але й за 



допомогою декларації про відповідність. 

Актуальність сертифікації імпортних товарів для України пов’язана не лише із 

захистом інтересів споживачів та вітчизняного ринку в цілому, а й зі значним 

збільшенням частки імпортних товарів на внутрішньому ринку. Вся продукція, що 

ввозиться на територію України, і яка за законодавством країни підлягає обов’язковій 

сертифікації, повинна відповідати вимогам української системи сертифікації. 

Якість продукції, що імпортується до України, може визначатися на основі 

сертифікатів відповідності, які мають надаватися органам митного контролю. Зокрема, 

необхідність надання сертифікатів відповідності визначається дією наступних 

нормативно- правових актів: 

а) статтею 197 Митного кодексу України від 13 березня 2012 року № 4495-VI 

зі змінами та доповненнями визначено, що у випадках, передбачених законом, на окремі 

товари встановлюються обмеження щодо їх переміщення через митний кордон України 

[1]; 

б) Законом України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» від 15 

січня 2015 року [2]; 

в) Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 року № 960 

«Деякі питання проведення заходів офіційного контролю товарів, що ввозяться на митну 

територію України (у тому числі з метою транзиту)» [3]. 

Обов’язковій сертифікації підлягали імпортні товари згідно «Переліку продукції, 

що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні» Державного комітету України з питань 

технічного регулювання та споживчої політики (Наказ № 28 від 01 лютого 2005 року зі 

змінами та доповненнями). В кожній наступній зміні перелік товарів, що підлягали  

обов'язковій сертифікації поступово скорочувався. В 2018 році, а саме 16 березня, даний 

наказ цілком втратив свою чинність, що було пов’язано з гармонізацією нормативно- 

законодавчої бази України з законодавством Європейського Союзу. Оцінка якості 

імпортних товарів з 2018 року здійснюється на основі добровільної сертифікації на основі 

товарної номенклатури зовнішньоекономічної діяльності (ТН ЗЕД) [4]. 

За наявності двосторонніх угод про взаємне визнання сертифікатів відповідності 

із закордонними органами з сертифікації, товар, що супроводжується сертифікатом, 

виданим такими органами, допускається до ввезення в Україну. 

Документами, що підтверджують відповідність товару встановленим вимогам, є 

сертифікат відповідності або свідоцтво про визнання. Правилами проведення 

сертифікації в Україні встановлено, що сертифікація вітчизняної та продукції, що 

імпортується, проводиться за одними й тими самими правилами. 

Отже, для товарів, що імпортуються і надходять з країн далекого і близького 

зарубіжжя, визначений єдиний порядок митного контролю. Винятки складають лише 

країни, з якими укладені угоди про взаємне визнання сертифікатів відповідності. 
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